Vraag Antwoord Scores

Opgave 3

11  maximumscore 1
Dat geeft een onderneming de tijd te onderzoeken of ze aan het benodigde
geld kan komen om aan haar verplichtingen te voldoen en zo een
faillissement te voorkomen.

Opmerking
Voor het antwoord “uitstel van betaling” wordt geen scorepunt toegekend.

12 maximumscore 1
Omdat De Zonnige Kant de enige is die toeristen naar het hotel brengt,
betekent het faillissement van De Zonnige Kant geen
toeristen/hotelovernachtingen en dus geen ontvangsten.

13 maximumscore 2
Voorbeelden van een juist antwoord zijn
— De hypotheekverstrekker heeft het recht van hypotheek (en het
Griekse hotel heeft dit niet).
— Een vast actief is onderpand voor de verstrekker van de hypothecaire
lening (en de verstrekker kan bij niet betalen het onderpand opeisen).

14 maximumscore 1
Harry heeft geen gelijk, want
voorbeeld van een juiste motivatie is:
De Zonnige Kant is een bv/rechtspersoon en dan ben je privé niet
aansprakelijk.

Opgave 4

15 maximumscore 3
* contante verkoop:

(20.000 + 30.000 + 25.000) x 0,90 = 67.500
debiteuren:
(15.000 + 25.000 + 20.000) x 0,10 = 6.000 +
73.500 2
* btw 0,21 x 73.500 15.435 +
ontvangsten € 88.935 1

16 maximumscore 1
275 x 10 =€ 2.750
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Op pagina 10, bij vraag 11, moet
Dat geeft een onderneming de tijd te onderzoeken of ze aan het benodigde
geld kan komen om aan haar verplichtingen te voldoen en zo een

faillissement te voorkomen.

Opmerking
Voor het antwoord “uitstel van betaling” wordt geen scorepunt toegekend.

vervangen worden door:
Het voorkomen van een faillissement.

Opmerking
Voor het antwoord “uitstel van betaling” wordt geen scorepunt toegekend.

Toelichting:

In het antwoord is het benoemen van een correcte reden voldoende om het scorepunt
toe te kennen.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren bedrijfseconomie havo.

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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